|4R Toyota LC 150, Mod. 2017

EU-Personenschutzbiigel 76 mm
4 5 I 3 EU-Pedestrian Protection Bar 76 mm
Protection avant, homologuée CEE, 76 mm

AssemBLY INSTRUCTION

Montageanleitung ¢ Instructions de montage

50 Minuten

article no.:
14R4513 (S) inox

14R5513  black steel Revision 3: 30.11.2021 www.antec-online.de




M5 (A2):
51 Nm

10 5 —
}3 ) mounting kit: 14R9413

o 14R4413.1 / 14R5413.1 M8x30; hnl. ISO 7380 A2 | 4x
1x @m» M8x25; DIN 933 A2 2Xx
@):m» M5x16; DIN 933 A2 ax
@:m M6x20; DIN 933 Zn 2x
@:mﬁ? M6x25; DIN 933 A2 1x
14R5052 R 14R5053 L (E [jmm M8x20: DIN 933 Zn 2x
9 1x 9 1x
i P | \112x1,25x30; DIN 933 Zn | 2x
@ M5; DIN 934 A2 4x
9 14R5045 L @ @ 5: DIN 127 A2 4x
1x @ @ 6; DIN 127 Zn 2x
@ @ 8: DIN 127 Zn 2X
@ @ 8: DIN 127 A2 2x
14R5062 R 14R5063 L
0 1x o 1x ( § ) | @ 12; DIN 127 Zn 2X
(@) (G}
X . = 4 @ 5,3; DIN 125 A2 8x
., @ 6,4; DIN 9021 Zn 2X
9 14R4922 9 14R8021 \_/ © 8,4; DIN 9021 zn 2x
x SR x ., @ 8,4: DIN 9021 A2 2x
8 ~, @ 13; DIN 9021 Zn 2X
@ SW 10 1x
@ 005496
1x \/' X @ SW 13 4x
@6(5A2 ﬂ
article no.:
14R4513 (S) inox
14R5513  black steel Revision 3: 30.11.2021

page/Seite 2




\mu %’%}l”l

[

Stepd |

LN
L.
-

-
T —

] l!.'"ll{u rl’lw | }\“\7 | 8

Revision 3: 30.11.2021
page/Seite 3



page/Seite 4



/

\ <'\k"”‘ l”u /Jym| ,\u, , I '{/
L

Revision 3: 30.11.2021

page/Seite 5



